



Gdańsk, 2023.06.26

Nr rej. *2222* /2023
ZAMPUB.2610.3.2023

**Odpowiedzi drugie na pytania
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego ZP/TP/3/2023
Usługa ochrony mienia oraz dozoru dla Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Gdańsku**

Dotyczy: Usługa ochrony mienia oraz dozoru dla Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Gdańsku

Wojewódzka i Miejska Biblioteka Publiczna w Gdańsku na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej Pzp udziela poniższych odpowiedzi na pytania wykonawców.

Pytanie 3.

„Proszę o podanie szacunkowej ilości roboczogodzin w ramach realizowanej usługi.”

Odpowiedź 3.

Pytanie nie jest precyzyjne. Należy się zapoznać z odpowiedzią na pytanie nr 2.

DYREKTOR

Jarosław Zalesiński